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Вступ. Більшість людей які деколи споживають плоди граната навіть не підозрюють про 

корисні властивості шкірки граната, які можна використовувати при виразці шлунка, шлункових 

болях, та діареї. Гранат звичайний (Punica Granatum) відноситься до родини Гранатових 

(Punicaceae). Це багаторічне дерево яке виростає до 7 метрів, зустрічається в субтропічному 

кліматі. На одному гранатовому дереві у період плодоносіння зростає до 200 плодів масою до 0.5 

кг кожен. Зверху плоди покриті шкіркою товщиною до 3мм. Шкірка світло-червоного кольору, 

шкіряста на дотик та містить велику кількість дубильних речовин, шкірка покриває внутрішню 

частину плода всередині якого може бути до 600 зернинок. Смак зернинок кисло-солодкий, а 

шкірка гірка на смак з в’яжучою дією. Квіти дзвоникоподібні, подвійні поодинокі оранжево-

червоного кольору які досягають 4 см в діаметрі 

У шкірці плодів Граната містяться наступні макро- та мікроелементи :калій – 18.9 мг/г, 

кальцій – 4.0 мг/г, магній – 0.5 мг/г, залізо – 0.05 мг/г, марганець – 5.2 мкг/г, мідь – 2.5 мкг/г, 

цинк – 3.8 мкг/г. 

Шкірка граната – джерело дубильних речовин, антоціанів, амінокислот, вітамінів та 

мінералів, які при правильному застосування можуть чинити позитивний вплив на шлунково-

кишковий тракт. Завдяки цим речовинам можна лікувати такі захворювання як дизентерія, діарея, 

болі в шлунку та підвищена кислотність шлунку стану та розчиняють у 200 мл киплячої води, а 

потім через 30 хв розчин регулярно треба пити доки біль в шлунку не мине. 

Шкірка граната корисна при хворобах ясен. Вона виявляє протизапальний та 

дезінфікуючий ефект на ротову порожнину. Шкірку граната застосовують при кровоточивості 

ясен, гінгівітах, стоматитах. У цих випадках роблять відвар для полоскання. Також до складу 

деяких зубних паст входять екстракти з граната, які благотворно впливають на ротову порожнину. 

Також шкірка граната застосовується при опіках, щоб прискорити їх загоєння. Спочатку 

опік протирають розведеним соком граната, потім на місце опіку посипають порошок с висушеної 

шкірки граната та забинтовують. Також проти ран та опіків можуть використовувати настойку 

шкірки граната. 

Мета дослідження. Дослідити по літературним даним, які біологічно активні речовини 

входять до складу шкірки граната та як вони пливають на організм людини. Проаналізувати 

можливість її використання для лікування патологічних станів при захворюваннях ШКТ. 

Визначити наявність суми поліфенольних сполук, встановити наявність дубильних речовин і 

встановити їх природу. 

Матеріали та методи. Для вивчення поліфенольних сполук використовували: метод 

двомірної паперової хроматографії, осадові і кольорові реакції ідентифікації на дубильні 

речовини. При виділенні дубильних речовин з шкірки плодів гранату звичайного використовували 

фракційну екстракцію водою. 

Отримані результати. Виявлення речовин фенольної природи проводили в водно-

спиртових витяжках кори плодів Punica Granatum методом двомірної паперової хроматографії в 

системах розчинників н-бутанол-кислота оцтова льодяна-вода (4:1:2) – I напрямок і 15% кислота 

оцтова – II напрямок з наступною обробкою хроматограм парами аміаку. В результаті було 
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виявлено не менше 33 речовин фенольної природи. В результати проведених реакцій ідентифікації 

встановлена наявність переважно гідролізованих дубильних речовин. 

Висновки. Результати проведеного аналізу літератури дійсно мети роботи і результати 

хроматографічного аналізу фенольних сполук та реакції ідентифікації дали можливість зробити 

висновки про доцільність вивчення БАР шкірки плодів гранату звичайного з метою створення 

лікарських засобів протизапальної, антимікробної та в’яжучої дії при захворюваннях ШКТ, 

ротової порожнини, протизапальний та дезінфікуючий засіб при опіках шкірного покрову. 
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Вступ. Сучасна медицина вимагає створення нових лікарських препаратів на рослинній 

основі різного напрямку. Така увага до рослинних препаратів диктується перш за все комплексною 

дією на організм, відсутністю побічних ефектів та взаємодії с іншими препаратами і можливістю 

тривалого прийому. Також велику роль має вартість як окремої упаковки лікарського препарату так і 

повного курсу лікування цім лікарським засобом. Тому важливим напрямком є створення лікарських 

препаратів на основі лікарської  рослинної сировини. Нами було проведено фітохімічне дослідження 

з визначення хімічного складу біологічно активних речовин безсмертника приквіткового 

(Helichrysum bracteatum. L. (Asteraceae)). Ця рослина широко культивується на країнах Євросоюзу та 

Україні. Попередніми дослідженнями встановлено, що сировина безсмертника приквіткового має 

різноманітний склад біологічно активних речовин. Були виявлені флавоноїди, флавонглікозіди, 

гідроксикоричні кислоти. Трава і квітки містять макро- і мікроелементів, були виділені 

амінокислоти. В результаті проведених досліджень жирних кислот в безсмертнику приквіткового 

були виявлені насичені та ненасичені жирні кислоти. Дослідження водного екстракту трави 

безсмертника приквіткового показали виражену антиоксидантну активність, яку визначали методом 

хемілюмінесценції. Також було з'ясовано що спиртовий екстракт має антимікробну дію щодо 

Candida albicans, Basillus subtilis, Staphylococcus aureus та по відношенню до ряду інших патогенних 

мікроорганізмів. Визначення протимікробної та антикандидозної дії проводили стандартним 

методом двократних серійних розведень у поживному бульйоні (макрометод).  

За результатами попередніх фітохімічних досліджень, а також з огляду на велику 

сировинну базу та простоту вирощування, безсмертник приквітковий є перспективною рослиною 

для подальшого поглибленого фітохімічного вивчення і створення нових лікарських засобів с 

антиоксидантної активністю.  

Технологія виробництва препаратів на основі лікарських рослин повинна відповідати ряду 

вимог: забезпечувати повноту екстракції біологічно-активних речовин; збереження і стабільність 

отриманого екстракту; мати низьку собівартість виробництва. 

Метою дослідження є визначення найбільш оптимальних технологічних параметрів та 

методів екстрагування трави безсмертника приквіткового.  

Матеріали і методи дослідження. Об'єктом дослідження є трава безсмертника 

приквіткового. Для розробки технології були вивчені технологічний властивості рослинної 

сировини, підібраний екстрагент, методика та умови проведення процесу екстрагування. 

Ефективність екстрагування визначали за вмістом екстрактивних речовин і сумі фенольних 

сполук, яку визначали методом спектрофотометрії. 
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